
Učiteljski pevski zbor JUU. 
—pev Prihodnji pevski tečaj se bo pred 

vidoma vršil 1. in 2. aprila. Pričetck 1. ob 9. 
uri v Glasbeni Matici. 

—pev Odbor UPZ se iskreno zahvaljuje 
vsem, ki so s svojo sposobnostjo in požrtvo
valnostjo pripomogli do idejno tako velikega 
koraka, kot je bil storjen z zadnjim koncer* 
tom. Prepričali ste se pa, da idejnim delav
cem ni postlana pot z rožami in da nas to 
ravno še bolj veže in utrjuje. 

Odbor UPZ. 

Koncert je bil izreden dogodek na našem 
umetnostnem polju. Zbor in dirigent sta na 
pravi poti. Le po njej dalje! 

Koncert učiteljskega zbora. 
»Slovenec« št. 60. z dne 12. marca t. 1. 

prinaša pod gornjim naslovom sledečo kri* 
tiko: 

Dočim so naši meščanski zbori kulturno 
skoroda nehali biti in nam dobavljajo le še 
proslave in jubileje, smo videli po vojni, da 
se hrani pri nas pevskokulturni element če* 
dalje bolj z materialom z — dežele: učitelji, 
akademiki so nam prinesli sodobnosti, želez
ničarji pa skrbe za starino. In se je zgodilo 
enkrat, da so imeli učitelji poln koncert brez 
vseh proslav in reklame ravno zato, ker so 
s sodobnostjo in resno kvaliteto prodrli. 

Kumarjev zbor (ca. 80 oseb) ima material* 
no nedosežene glasovne kvalitete, je tehnično 
na višku, da zanj ni več formalne težkoče, 
umetnostno pa je kos izrednim nalogam. Nje
govim zadnjim programom ni kos noben naš 
zbor. Kumar ima čut za sodobnost in jo sledi 
pri mladih ter ji utira pot — to je naloga kul
turnega dirigenta! Kakor se ves svet bori zo
per goli materializem, tako se glasba odvaja 
od zunanje čutnosti; duhovna glasba, ki jo 
propagira Kumar, je tista, ki je »naša«. 

Program je obsegal skladbe Manojloviča, 
llrističa, Mokranjca, Milojeviea, Krstiča (da 
bi se Srbi napol toliko brigali za nas!!!), stilni 
višek pa so bili polifonski odlomki iz psalmov 
genialnega M. Tajčeviča, enega najbolj resnih 
zastopnikov sodobne na našem jugu. 

Sledilo je šest Adamičevih narodnih za 
ženski zbor in po štiri narodne v obdelavah 
Tajčeviča in Stolccrja za mešani zbor. V na
rodni prisrčnosti in religiozni resnosti išče 
Kumar izraza — in tam je. 


